

Okruh kolem Islandu

8-denní letecký zájezd

30. 6. - 7. 7. 2024

do hlavního města Reykjavíku a pak budeme pokračovat ve směru hodinových ručiček. Každý den přinese nové ojedinělé zážitky. Na západě budeme obdivovat nádherné fjordy a termální prameny. Navštívíme drsný sever pod polárním kruhem a kraj ledovců na východě ostrova. Vypravíme se ke Zlatému vodopádu, slavnému gejzíru a budeme se koupat v Modré laguně. Navštívíme také podmanivý jih ostrova pod sopkou Hekla s plážemi na úpatí ledovce Mýrdal. Při dobrém počasí můžeme vyrazit lodí na pozorování velryb. Zájezd je připraven pro malou skupinu a není náročný na fyzickou kondici účastníků.

Země sopek, ledu a vodopádů je ostrov Island. Turistická sezóna je krátká od května do září, kdy je nejtepleji a nejméně prší. Na západě a jihu ostrova klima ovlivňuje Golfský proud. I tak se počasí dokáže rychle měnit a stále fouká mírný vítr. Úchvatná příroda je hlavním turistickým lákadlem ostrova. Během našeho zájezdu objedeme celý ostrov. Hned na začátku se vypravíme



Program zájezdu

1. den: večer odlet z Prahy do Keflavíku, přilet na Island kolem pólů a přesun na ubytování

2. den: prohlídka Reykjavíku (starý přístav, radnice, parlament, koncertní hala Harfa) a pokračování do národního parku Þingvellir, procházka v Alþingi a návštěva vodopádů Barnafoss, nocleh u Bilfröstu

3. den: kráter Grábrók a polostrov Vatnsnes s tuleni, Blönduós s moderním kostelem a skansen lidové architektury v Glaumbaer, nocleh v Akureyri

4. den: lodní výlet za velrybami, návštěva vodopádu Godafoss, výlet kolem jezera Mývatn (pseudokrátory, lávová pole, přírodní termální koupaliště), nocleh

5. den: vodopád Dettifoss, kaňon řeky Jökulsá á Fjöllum a přejezd vysočinou na východ, nocleh u Reydarfjörður

6. den: cesta po východním pobřeží kolem fjordů k největšímu evropskému ledovci Vatnajökull, laguna s ledovými krami Jökulsárlón, nocleh

7. den: Vík, vodopády Skógafoss a Seljalandsfoss, odpoledne pokračování za ikonami Islandu do vnitrozemí k Zlatému vodopádu a Velkému gejzíru, nocleh

8. den: odjezd do termálních lázní Modrá laguna, transfer na letiště, přilet do Prahy ve 20:50 h.

Ubytování: 3* hotely po trase zájezdu, ubytování v dvojlůžkových pokojích s TV, bezplatnou wifí, koupelnou s fénem a WC

Stravování: bufetová snídaně

Cena zahrnuje: leteckou dopravu včetně 1 zapsaného zavazadla do 23 kg, místní doprava mikrobusem, ubytování v dvojlůžkovém pokoji se snídaní, výlety a vstupné dle programu, doprovod CK

Cena nezahrnuje: obědy a večere (jídla v hotelové restauraci 400 - 1000 Kč, nealko 85 Kč, pivo/víno 200 Kč; možnost levnějšího nákupu potravin v supermarketech); příplatek jednolůžkový pokoj 19 000 Kč; cestovní pojištění UNION A90 do 70 let za 720 Kč, nad 70 let za 1240 Kč (zahrnuje pojištění léčebných výloh, úrazu, asistence, repatriace, zavazadel, odpovědnosti, storna z důvodu úrazu, akutního onemocnění, úmrtí v rodině, živelné události až do 80 % storno poplatku)



Termín	Cena	Odjezdové místo
30.6. - 7. 7. 2024 letecky	69 000 Kč	Praha

Podmínky: uvedená cena zájezdu platí do 31. 3. 2024. Cena zájezdu po tomto termínu bude stanovena v závislosti na ceně letenek. S uzavřením cestovní smlouvy požadujeme úhradu 50 % ceny zájezdu. Přihlášky se přijímají do naplnění kapacity zájezdu. Účastník má právo postoupit smlouvu třetí osobě, avšak musí uhradit náklady za změnu. Při zrušení zájezdu od dne vystavení potvrzení o zájezdu do 1. 4. 2024 požadujeme odstupné ve výši 10 % ceny zájezdu, od 2. 4. 2024 do 17. 5. 2024 činí odstupné 50 % ceny zájezdu, od 16. 5. 2024

činí odstupné 100 % ceny zájezdu a objednaných služeb. Letenky jsou neměnné a nevratné. Pokyny k zájezdu zašleme účastníkům 14 dnů před odletem. Pořadatel může bez poplatku zájezd zrušit, pokud se nepříhlásí min. počet 7 účastníků do 1. 4. 2024. V takovém případě se zaplacená záloha vrací v plné výši. K pokrytí storno poplatku (jen v případě akutního onemocnění, úrazu a pod.) doporučujeme sjednat cestovní pojištění. K cestě je třeba platný cestovní pas nebo OP. Doplatek ceny zájezdu je splatný do 17. 5. 2024.

Pořadatelem zájezdu je CK PhDr. Stanislav Voleman. Zákonné pojištění proti úpadku je sjednáno u pojišťovny Union poisťovňa, a. s., Karadžičova 10, 813 60 Bratislava. Přihlášky přijímáme na emailu: info@voleman.cz nebo telefonicky na č. 261227903. V potvrzení přihlášky – smlouvě o zájezdu obdržíte bankovní spojení a variabilní symbol pro identifikaci platby. Cestovní kancelář PhDr. Stanislav Voleman, Mezitřaťová 346/32, 190 00 Praha 9, tel.: 261 227 903, fax: 261 211 808, email: info@voleman.cz

www.voleman-zajezdy.cz